

Министру спорта Российской Федерации
В.Л. Мутко

Уважаемый Виталий Леонтьевич.

Обращается к Вам ветеран ВОВ (1927 г.р.) Шур Генрих Васильевич, имеющий награды за войну, трудовую и спортивную деятельность, которой я занимаюсь уже 64 года, и как общественник, и как тренер и как специалист (в документах о награждения меня Вашим Ведомством имеется моя автобиография и характеристика).

Вид спорта - спортивное ориентирование.

Звание - Судья всесоюзной категории по спортивному ориентированию (присвоено в 1971 году).

Организовывая новый вид спорта – спортивное ориентирование в СССР, РСФСР и России, я и мои коллеги, выполняя требования Вашего ведомства и Федерации, получали звания и категории спортивных судей: судей по спорту Республиканской категории и судей по спорту Всесоюзной категории.

Судили и судим много и активно различные соревнования: от коллективов физической культуры, спортивных клубов, добровольных спортивных обществ и ведомств, до Чемпионатов и Первенств страны, республик, а также международные старты. Звания судьи по спорту Всесоюзной категории по спортивному ориентированию имели всего 168 человек на все республики СССР. Это была элита специалистов нашего вида спорта. Те судьи, которые вышли уже на пенсию судят соревнования до сих пор. Они участвуют в разработке Правил, методической и другой документации, преподают в учебных заведениях и на семинарах, являются членами комиссии, экспертных и рабочих групп, особая роль отведена нам при аттестации судейских кадров. И естественно мы продолжаем постоянно судить соревнования и учить молодежь.

Даже я, в свои 87 лет, в этом году судил соревнования и зимой и летом.

Но не так давно мы узнали, что действуют только судейские категории и звания, которые были присвоены после 1 января 1989 года.

Федерация спортивного ориентирования России не ответила на вопрос: А как быть нам? Что с нашими судейскими категориями, которые мы заслужили и гордились ими? Зачем и почему, они аннулированы, кто это придумал???

В последнее время у нас возникли серьезные проблемы с оплатой за судейство. Оказывается нужно все оформлять заново, начиная с самой низкой квалификации, как будто всю жизнь мы ничего не делали.

Это очень обидно и горько осознавать, особенно людям которые стояли еще у истоков нашего вида спорта.

Кроме лишения званий – видимо, надо будет сдать знак и удостоверение? Мы вдруг оказались за бортом спортивной жизни, и оказались «униженными и оскорбленными»!

Уважаемый Виталий Леонтьевич, прошу Вас, дать мне разъяснения по сути сложившейся ситуации со спортивными судьями, звания которым присвоены до 1 января 1989 года.

Если это действительно так произошло, то я предлагаю Минспорту России принять решение, на основании которого можно будет всем достойным специалистам-спортивным судьям - выписать новые действующие судейские документы и на этом поставить точку. Это было бы самым оптимальным и справедливым решением.

С надеждой на понимание

Генрих Васильевич Шур.

Москва 117623, ул. 2-я Мелитопольская, д.21, к.1, кв.91
Тел. 495-712-82-03

Г.В.Шур

15.07.2015

